Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai liéu hoc tip mién phi

KHUNG MA TRAN PE KIEM TRA HQC KY II - TOAN 10 CB - NAM 2014-2015

n o A A . X n . X Van dung A
Tén chu dé Nhan biét Thong hi¢u CAp db thap Cap d6 cao Cong
1. ] Bat danAg Giai bt pt bic -ATlm m fie p!: G‘1a1 ba‘E phuong | Chimg minh
thic - Bat hai bac hai c6 hai | trinh tich, bpt bét déne thite
phwong trinh. ' nghiém trai dau. | chra an & mau. g '
S6 cdu [ cdu [ cdu [ cdu [ cdu 4 cau
S6 diém 1.0 d@iém 1.0 d@iém 1.0 d@iém 1.0 giém 4.0 diém
- Cho 1 gia tri , .
2. Géc hrong lugng gidc ciia 1 | . Chimg - minh
e P4 . o ., | dang thuc lugng
giac — Cong goc. Tim céc gia gidic
thie — lugng i luong gldc | g gino dén CT
giac. con lai cua goc N aAs
46, nhan doi)
o o Iedu I can 2 cdu
i 1.0 dieng 106.diém 2.0 diém
3. Hé thuc Gidi tam giac
lwgng trong (Cho ' 1-goc, 2
tam giac. canh k¢)
S4 cdu [ cdu I cdu
4 didm 1.0 diém 1.0 diém
4. Phwong phap | Lap  phuong | Lap phuong | Viét _ phuong
toa d{  trong | trinh dudng | trinh duong tron. | trinh ti€p tuyén
mat phang. thang. v6i duong tron.
S4 cdu 1 cau 1 cau 1 cau 3 cdu
1.0 diém 1.0 diém 1.0 diém 3.0 diéem

So diém




Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai liéu hoc tip mién phi

Téng sé ciu 2 cdiu 4 cau 3 cdau I ciu 10 cau
X g oz 2.0 diém 4.0 diém 3.0 diém 1.0 diém .
Tong so diéem 10.0 diém

‘ PE THI HQC KY II - TOAN 10 CB — NAM 2014 — 2015
bel: )
Cau 1: (2.04d) Giai cac bat phuong trinh sau:
a) x’—x—-12<0 b) lJr 2 < 3

x x+4 x+3
Céu 2: (1.0d) Tim m dé phuong trinh sau ¢6 2 nghiém tréi dau: x*+(m—1)x+m’ =3m+2=0

2 2
Cau 3: (1.0d) Choa > bvaab = 1. Chimg minh ring: *—2 > 2.2

a—b

Cau 4: (1.0d) Cho tana =-2, véi §< o <. Tinh cosa,sina,cota.

Cau 5: (1.0d) Khong dung may tinh. CMR: tan 62°.tan 54° — tan 62°. tan 26" — tan54".tan 26° =1

Ciu 6: (1.0d) Cho AABC, c¢6 €=30°,a= 24/3,b=2-Tinhc, A, dién tich S ciia AABC.

Cau 7: (3.0d) Cho 2 diém A(- 1; ;2), B(3; 1) va duong thang (A) ¢6 phuong trinh: 3x +4y +8 =0
a) Lap phuong trinh tham s6 cia duong thang (d) di qua 2 diém A va B.
b) Lap phuong trinh duong tron (C) cotam I(3 3 2) va t1ep xuc voi (A).
¢) Viét phwong trinh tiép tuyén voi dudng tron (C), biét tiép tuyén di qua diém M(6; -2).
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pé 2:
Cau 1: (2.0d) Giai cde bit phuong trinh sau:
a) X" +x=12>0 b)l+ 2 < 3
X X+5 x+4

Céu 2: (1.0d) Timm dé phuong trinh sau 6 2 nghiém trai dau: x* +(2m+1)x+m’—4m+3=0
Cau 3: (1.0d).Cho a,b>1. Ching minh ring: avb—1+bya—1<ab

Cau 4: (1.0d) Cho tana =2, vdi t<a < 3775 Tinh cosa,sina,cot d.

Cau 5: (1.0d) Khong dung may tinh. CMR: tan 63°.tan 55° — tan 63°.tan 28° — tan 55°.tan 28° =1

Ciu 6: (1.0d) Cho AABC, c6 A =30°,b= 23, c=2. Tinha, B, dién tich S ctia AABC.

Céu 7: (3.0d) Cho 2 diém A(1; - 2), B(3; 1) va duong thang (A) co phuong trinh: 3x -4y +8=0
a) Lap phuong trinh tham sb cta dudng thang (d) di qua 2 diém A va B.
b) Lap phuong trinh duong tron (C) ¢ tam I(3 ;- 2) va tiép xuc vai (A).
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¢) Viét phuong trinh tiép tuyén voi duong tron (C), biét tiép tuyén di qua diém M(6; 2).
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Deé 3: )
Cau 1: (2.04d) Giai cac bat phuong trinh sau:
a) x*—3x+2<0 b)l+ 2 < 3
X X+6 x+5

Céu 2: (1.0d) Tim m dé phuong trinh sau c¢6 2 nghiém tréi dau: x*+(2m—1)x+m’+m-12=0

Céu 3: (1.0d) Cho a>c>0 va b>c¢>0. Chirng minh ring: \/c(a—c) +\/c(b— c) < Jab

Cau 4: (1.0d) Cho cota=-2, véi g< o < m. Tinh sina,cosa,tan a.

Cau 5: (1.0d) Khong dung may tinh. CMR: tan 64°.tan 57° —tan 64°.tan 31° —tan57°.tan 31" =1

Ciu 6: (1.0d) Cho AABC, c6 B=30°,c= 2+/3,a=2. Tinh b, €, dién tich S ctia’ AABC.,

Céu 7: (3.0d) Cho 2 diém A(3; -1),  B(1; 1) va duong thang (A) co phuongtrinh: - 3x+4y +8=0
a) Lap phuong trinh tham s cia dudng thang (d) di qua 2 diémA va B.
b) Lap phuong trinh duong tron (C) co tam I(-3 ; 2) va tlep xuc voi (A).
¢) Viét phuong trinh tiép tuyén voi dudng tron (C) biét tiép tuyén di qua diém M(- 6; - 2).

DAP AN — BIEU PIEM MON TOAN KHOI 10 CB

PE 1
Cau Pap an Diém Cau Pap an Piém
x’—x-12=0 cot 62° = tan 28° = tan(54° - 26")
0.25d 0.25d
< x=-3 hodc x=4 ( ) ( )
BXD: 0 _ 0
la. 5 - 1 - tan 54 0tan260 (0.25d)
i 3 4 D, tan62° 1+tan54" tan26
(1.0d) ©3d) | (1.04)
VT| + 0 - 0 + < 1+tan 54° tan 26° = tan 62° (tan 54° — tan 26°) (O 256)
Vay: S=(-3;4) (0.254d) tan 62°. tan 54° — tan 62°.tan 26° — tan 54°.tan 26° =1 (0.25d)
Quy dong (0.254) ¢’ =a’ + b’ —2ab.cos € (0.254d)
X+12
— = 0254 c=2 (0.25d)
b, | Xx+H(x+3) (0.25d) 6.
(1.0d) | BXD: (1.0d)
x| 92 4 3 0 o (0.25d) A =120° (0.25d)
A I T B B




